

Lt:ldr

# 25hours Hotel The Oddbird - 东南亚首家

**Agung Sedayu Group**  
世达集团属下



**ASRI**  
a subsidiary of Agung Sedayu Group



【本报讯】雅加达，2023年5月— Agung Sedayu Realstat Indonesia (ASRI) 与 Ennismore 合作，计划于2023年第四季度开设 25 小时营业的酒店 The Oddbird Jakarta。

ASRI 作为一家快速发展的公司，其目标是超越房地产，同时无论在何处，都为周围社区创造更好的生活质量。ASRI 在雅加达及其周边地区成功创建和管理新的标志性生活方式目的地方面拥有良好的记录。

雅加达奇鸟 25 小时酒店将成为亚洲首家 25 小时酒店，由 ASRI 自豪地向印度尼西亚市场推出。这标志着与 Ennismore 的酒店合作开启了新篇章。Ennismore 是发展最快的生活方式酒店公司，在全球运营着超过 14 个具有品牌的生活方式酒店。

25 小时奇鸟酒店 (25hours Hotel The Oddbird) 位于雅加达苏迪曼商务中心第 8 区综合大楼，这是一座引人注目的建筑物。该酒店由瑞典创意工作室 Stylt 与品牌团队密切合作设计，彰显 25 小时酒店奇特而精致的风格。共有 345 间客房可作为酒店和住宅使用。入住的客人可以期待在讲故事和故事的推动下获得丰富多彩、有滋有味、有趣的体验。公共区域构成了酒店的核心：客人可以在这里表达自己，并舒适地做自己喜欢的事情，成为创意产业人

士、艺术家和想要不同酒店服务理念 的商务人士的聚集地。25 小时酒店创始人 Christoph Hoffmann 承诺：“Oddbird 将成为这座城市酒店业中独一无二的酒店”。

在雅加达 25 小时酒店，数个独特的餐饮场所将形成旅客和酒店客人会面并形成社交空间，主餐厅 COPA 供应南美美食，而 Monkey 酒吧则因柏林和迪拜的 25 小时酒店而闻名——将欧洲酒吧文化带到顶峰，热闹的大堂酒廊和酒吧以及健康的池畔酒吧增添了体验。酒店还将设有宴会厅、主题会议和活动空间（包括卡拉 OK 酒吧）以及带室外无边泳池的健康设施。

此外，雅加达 25 小时酒店还将与传统的英国高档汽车制造商 MINI 建立战略合作伙伴关系，以增强为客人提供的电动车出行服务。

“我们很高兴向雅加达推出东南亚第一家全新独特的酒店概念，即 25 小时酒店 The Oddbird。每家 25 小时酒店都是个性化、量身定制的，旨在创造深情的回忆。受其地理位置的启发，每家酒店都受到周围环境的艺术、文化、美食和故事的影响。他们民主、宽容，欢迎任何具有好奇心和冒险精神的人。25 小时酒店 The Oddbird 将成为新的城市圣地，拥抱创造力和原



创性。ASRI 致力于超越房地产，我们期待打造一个精心策划的生活方式目的地，提供全面体验，以提升生活质量。这将是悖论的天堂。” ASRI 首席执行官亚历山大哈利姆库苏马 (Alexander Halim Kusuma) 表示。

Ennismore 品牌 25 小时酒店首席运营官 Cedric Gobillard 表示：“我们很高兴与 ASRI 合作，不仅首次将 25 小时酒店引入亚洲，而且开设了第一家服务式公寓，将我们全球喜爱的品牌带到亚洲。25 小时酒店‘只知其一，一无所知’的座右铭，无疑将使其成为雅加达当地人和游

客最受欢迎的生活方式、热情好客、烹饪和调酒体验目的地之一。”

关于 ASRI (Agung Sedayu 集团的子公司) ASRI (Agung Sedayu Realstat Indonesia) 是 Agung Sedayu 集团的子公司，致力于打造超越房地产的、精心策划的生活方式目的地。ASRI 的投资组合涵盖购物中心、酒店、高层住宅和办公楼。雅加达大区的生活方式和购物中心包括 Ashta、Hublife、PIK Avenue、Mall of Indonesia (MOI) 和 Grand Galaxy Park (GCP)。酒店旗下包括雅加达朗廷酒店、

PIK 瑞士酒店、PIK 美居酒店和 Ashta Residence。D8 公寓楼和 Taman Angrek Residences 是该住宅项目中的两座。ASRI 的愿景是提供真实的服务，提高周边社区的生活质量，为您带来全球品牌以及充满活力的公共活动空间。欲了解更多信息，请访问 www.asri.co.id 和关于恩尼斯摩尔 (Ennismore) Ennismore 是一家创意酒店公司，拥有一批以目标为核心的全球创业者和创始人树立的品牌。它在世界各地一些最令人兴奋的目的地规划和管理独特的财产和体验。Ennismore 和雅高于 2011 年由企业家 Sharan Pasricha 创立，于 2021 年成立了一家合资企业，创建了一个新的自主实体和全球增长最快的生活方式和休闲酒店公司，其中雅高持有多数股权。Ennismore 由三个业务部门组成，是一个植根于文化和社区的生活方式集体：巴黎协会 (Paris Society) 开创了法式待客艺术的标志性豪华场所，以及里克索斯 (Rixos) 领导的沉浸式度假村，为逃避现实和娱乐创造了天堂。

在创始人兼联合首席执行官 Sharan Pasricha 和联合首席执行官 Gaurav Bhushan 的领导下，Ennismore 拥有 18 个品牌；拥有 137 家正在运营的酒店、度假村和住宅，其中 160 多家正在筹建中；

76 个标志性场馆以及 300 家餐厅和夜生活场所。Ennismore 将创新置于一切工作的中心，拥有四个专门的内部专业工作室，其中包括完全集成的餐饮概念平台 Carte Blanche；AIME Studios，一家屡获殊荣的室内和图形工作室；Staymore，数字产品和技术创新实验室；和 Ennismore Partnership Studio，建立全球品牌和激活合作伙伴关系。

Ennismore 致力于对世界产生积极影响，重点关注在其团队及其称之为家的地方创建包容性社区。Ennismore 已被列入《Fast Company》2021 年全球最具创新力公司名单，并入选《金融时报》未来 100 强——英国增长最快的企业塑造其行业的未来。

生活方式集合：21c Museum Hotel, 25hours Hotels, Delano, Gleneagles, Hyde, JO & JOE, Mama Shelter, Mondrian, Morgans Originals, SLS, SO/, The Hoxton, TRIBE 和 Working From // 沉浸式度假村；Rixos // 巴黎标志性场馆社区：CoCo, Gigi, La Suite Girafe, Maison Russe, Montsieur Blue, Mun, Rasputine。恩尼斯摩尔网站 hsh/ASRI/SP

# 山东省德州市侨办于喆部长一行访文桥三语学校

【本报讯】2023 年 6 月 23 日，一个风和日丽的早上。印尼巴厘岛文桥三语学校董事长江睿先生与老师们热情的迎接了三位从中国远道而来的嘉宾，他们分别是：中国山东省德州市侨办于喆部长、德州学院国际教育学院胡延峰副院长及中国山东德州市总商会副会长暨德州蓝天实验学校姚汝勇校长。

此次双方领导会面主要是为了促进两所院校与文桥三语学校的教育文化合作上的交流。

交流过程中，江睿董事长首先介绍了已故文桥创办人江连福老先生办校的历程和宗旨。为了华文教育在印尼的发展，在江老先生的带领之下于 2004 年创建成立“文化桥梁(文桥)三语学校”。学校领导层在不局于现有的学校教育下，进一步传播中华文化，培养



蓝天试验学校与文桥三语学校签定友好合作协议



德州学院与文桥三语学校签定友好合作协议



宾主合影

德、智、体全面地发展的华文教育推广和提高。同时也实施了深入偏远地区“推广华文教育”义务指导活动，使之蓬勃开展。历经办学近二十年，如今的文桥三语学校设有幼儿园、小学、初高中及与中国大学合作的大专学府，以“一条龙”的形式来满足各阶段学生的学习要求，成为“不求一枝独秀”，“喜看满园春色”崇高理想的真实践行者。同时文桥也秉持“服务社会”的原则，积极培养高中和大专学生生活活用，将所学所识用在服务于社会人群，造就更多的能有汉语语

言能力的人才。中国山东省德州市侨办于喆部长也对印尼一般学校的教学情况、巴厘岛的师资情况进行进一步的了解。并且表示非常欢迎中印双方在教育文化上的合作。交流。为此，于喆部长也将同行的德州学院国际教育学院胡延峰副院长及中国山东德州市总商会副会长暨德州蓝天实验学校姚汝勇校长及中国山东德州市总商会副会长暨德州蓝天实验学校姚汝勇校长向文桥为各种合作方向进行更深入的讲述。德州学院国际教育学院胡延峰副院长介绍

了于 1971 年成立的德州学院。该院校建校至今设有 70 个本科专业、理工机械专业、计算机专业、国际商贸专业、旅游专业及机电专业等等。亦有不少于 1400 位教师(包括 600 多名博士学位的教授)。在合作交流上，德州学院也安排设计了有各种国际中文教师进修奖学金项目、各种师资培训项目、夏/冬令营活动。同时也非常支持申报中国教育部中外语言交流合作中心的各类国际中文教育研究课题，共同举办学术会议，联合编写适合的汉语教材。在会议面谈中胡副院长也与江董事长共同商讨关于设立德州学院在文桥三语学校“设立“汉语国际教育实习基地”及成立山东(德州)-东盟华文教育联盟事宜。

中国山东德州市总商会副会长暨德州蓝天实验学校姚汝勇校长则指出此次考察访问主要是为了增进两校了解，推动中国文化交流，结成长好合作学校。这样可以巩固彼此院校合作关系，共享教育资源。在提升办学理念，开拓师生视野。提高学校管理能力，推动双方学校发展。在就学校管理模式、教学理念和教学方法等进行有效的分享和沟通。

访问结束后，双方在于喆部长的见证下签定了友好合作协议。并互赠纪念品留念。希望双方接下来的合作一切顺利！

文桥三语学校吴明珠供稿